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ENTSORGUNG
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden 
sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer 
von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. 
Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, 
sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und 
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen 
sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem 
Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät 
zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer 
Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung 
eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers 
zugeführt werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten 
können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-
rechtlichen.
Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder 
Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben.
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer 
Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für 
Elektro- und Elektronikgeräte sowie diejenigen 
Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche 
von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder 
dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und 
auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb 
unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, 
wenn die Lagerund Versandflächen für Elektro- und 
Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder 
die gesamten Lagerund Versandflächen mindestens 
800 m² betragen. Vertreiber haben die Rücknahme 

grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten 
in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu 
gewährleisten.
Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe 
eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen 
Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues 
gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen 
Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben 
wird. Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt 
ausgeliefert wird, kann das gleichartige Altgerät 
auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben 
werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwendung 
von Fernkommunikationsmitteln für Geräte der 
Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, 
nämlich „Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ 
oder „Großgeräte“ (letztere mit mindestens einer 
äußeren Abmessung über 50 Zentimeter). Zu einer 
entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer 
beim Abschluss eines Kaufvertrages befragt. 
Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen 
Rückgabe bei Sammelstellen der Vertreiber 
unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für solche 
Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer 
als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei 
Altgeräte pro Geräteart.

4. Datenschutz-Hinweis
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene 
Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der 
Informations- und Telekommunikationstechnik wie 
Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in 
Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der 
Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.       

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene 
Mülltonne“
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten 
regelmäßig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne weist darauf 
hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner 
Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall 
zu erfassen ist.

6. Entsorgung von Batterien
Verbrauchte Batterien gehören nicht in den 
Hausmüll. Das nebenstehende Symbol weist 
darauf hin, dass der Verbraucher gesetzlich 
verpflichtet ist, gebrauchte Batterien unentgeltlich 
bei einer öffentlichen Sammelstelle oder im Handel 
zurückzugeben.
Hinweise auf den Batterien haben folgende Bedeutung:
Pb = enthält Blei; Cd = enthält Cadmium; Hg = enthält 
Quecksilber

*Die Garantiebedingungen befinden sich auf den letzten Seiten.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Vor dem ersten Betrieb müssen die Akkus 
des Staubsaugers mindestens 7 Stunden 
geladen werden, siehe Abschnitt Akkus 
aufladen.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG

Der Akku-Staubsauger 2 in 1 eignet sich 
zum Aufsaugen von trockenen Krümeln, 
Fusseln und Staub.
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen 
Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum 
Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte 
die Sicherheitshinweise beachten.

Dieses Gerät entspricht den CE-Richtlinien 
und ist GS geprüft.

TECHNISCHE DATEN

Akku-Staubsauger
Eingang:  22,2 V , 0,5A, 15W    
Saugleistung:  110 Watt
Akku-Ladedauer: 4 Std.
Akku-Betriebsdauer: Max. 22 Min. (obere Stufe)
 Max. 30 Min. (untere Stufe)
Akku-Batterien: Li-Ion 22,2 V 2200 mAh 
Schutzklasse: III
Staubkapazität: 0,3 L

Ladegerät
Hersteller: Shenzhen Shi Ying Yuan Electronics Co., Ltd
Importiert durch: KODi Diskontläden GmbH
 HRB-Nr.: 13435
Modell: SAW15A-260-0500GD
Eingangsspannung: 100-240 V~
Eingangswechselstromfrequenz: 50/60 Hz
Ausgangsspannung: 26,0 V  
Ausgangsstrom: 0,5 A
Ausgangsleistung: 13,0 W
Durchschnittliche Effizienz im Betrieb: 86,60 %
Effizienz bei geringer Last (10%): 78,11 %
Leistungsaufnahme bei Nullast: 0,08 W
Schutzklasse: II

GARANTIEBEDINGUNGEN

Die KODi Diskontläden GmbH, Zum Eisenhammer 52, 46049 Oberhausen, 
gewährt auf dieses Produkt drei Jahre Garantie ab Kaufdatum („Garantiedauer“). 
Die Garantie gilt für das Land, in dem das Produkt gekauft wurde. 

Garantiefall
Der Garantiefall tritt ein, wenn sich die Eigenschaften des Produktes innerhalb 
der Garantiedauer so verändern, dass die Funktion des Produktes nicht nur 
unerheblich beeinträchtigt wird und die Garantievoraussetzungen vorliegen. 
Von der Garantie ausgeschlossen sind Fälle, in denen Fehler oder Mängel 
zurückzuführen sind auf: 
• unsachgemäße Installation, Bedienung oder Verwendung 
• mangelhafte Wartung oder Pflege 
• Missachtung der Sicherheits- oder Bedienhinweise entsprechend der 

Bedienungsanleitung 
• gebrauchsüblichen Verschleiß 
• äußere Einwirkungen wie mechanische Beschädigungen, Transportschäden 

oder Schäden durch Witterung 
• gewerbliche Nutzung 

Garantieumfang
Während der Garantiedauer auftretende Mängel werden wir kostenlos 
beheben, nach unserem Ermessen durch Reparatur, Austausch gegen ein 
neues, vergleichbares oder höherwertiges Produkt (die aufgeführten Varianten 
werden im Folgenden „Ersatzartikel“ genannt) oder Erstattung des Kaufpreises. 

Die Abholung des Ersatzartikels erfolgt in der Filiale. Im Fall der Erstattung 
des Kaufpreises erfolgt diese durch Barauszahlung in der Filiale, in welcher 
die Garantie geltend gemacht wurde. Wenn der Kauf über den Online-Shop 
erfolgte und die Geltendmachung der Garantie in einer Filiale, so gilt obiges 
entsprechend. 

Erfolgte die Geltendmachung der Garantie über unseren Kundenservice, 
so wird der Ersatzartikel nach Absprache in eine Filiale Ihrer Wahl oder 
versandkostenfrei an Ihre Postanschrift gesendet. Eine etwaige Erstattung 
des Kaufpreises erfolgt in einem solchen Fall per Überweisung. 

Aus dieser Garantie ergeben sich keine weiteren Ansprüche als die 
vorgenannten, insbesondere umfasst die Garantie keine Mangelfolgeschäden 
und Schadensersatzansprüche. 

Durch die Inanspruchnahme der Garantie tritt weder eine Verlängerung der 
Garantiedauer ein, noch beginnt diese neu.

Garantievoraussetzungen
Voraussetzung für die Geltendmachung von Garantieansprüchen ist: 
1. die Vorlage des Originalkassenbeleges (im Fall des Kaufs über unseren 

Online-Shop die Vorlage der Rechnung) und
2. die Aushändigung des Produktes mit vollständigem Zubehör sowie
3. im Fall des Kaufs über unseren Online-Shop die Nutzung des von uns zur 

Verfügung gestellten Retouren-Labels, sofern die Inanspruchnahme der 
Garantie nicht über eine Filiale erfolgt und 

4. die Verbrauchereigenschaft des Käufers.

Inanspruchnahme der Garantie
Die Inanspruchnahme der Garantie richtet sich nach folgenden Vorgaben:

Bei Kauf des Produktes in einer unserer Filialen:
Erfolgte der Kauf des Produktes über eine unserer Filialen, wenden Sie sich für 
die Inanspruchnahme der Garantie bitte an eine KODi Filiale Ihrer Wahl. 

Bei Kauf des Produktes über unseren Onlineshop:
Haben Sie den Artikel über unseren Onlineshop erworben, ist ebenfalls eine 
Inanspruchnahme der Garantie über jede unserer Filialen möglich. Alternativ 
können Sie über unseren Kundenservice 

Tel.: +49 (0)208 / 85 007-777
E-Mail: onlineshop@kodi.de

ein Retouren-Label für den Rückversand und einen Retourenschein für die 
Abwicklung Ihrer Retoure anfordern. 

Gesetzliche Rechte
Gesetzliche Rechte, insbesondere Gewährleistungsrechte, werden durch die 
Garantie nicht eingeschränkt. 
Insbesondere ist die Inanspruchnahme der gesetzlichen Gewährleistungsrechte 
unentgeltlich. 

Geltendes Recht
Es gilt das Recht des Landes, in dem das Produkt gekauft wurde.
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.
     

PRODUKTÜBERSICHT

1 Griff
2 Ein-/Ausschalter, Bodensstaubsauger
3 Schraube
4 Handstaubsaugerentriegelungstaste
5 Gehäuse
6 Ein-/Ausschalter, Handstaubsauger 
7 Leistungsregelungstaste, Handstaubsauger
8 Akkuladestandanzeige
9 Staubbehälterentriegelungstaste
10 Staubbehälter mit Zykloneinsatz und Staubfilter
11 DC-Ladebuchse
12 Bodendüsenentriegelungstaste
13 Bodendüse
14 Bürstenwalze
15 Polsterdüse
16 Fugendüse
17 Ladegerät mit Kabel und DC-Ladestecker
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• Dieses Gerät kann von Kindern ab 
8 Jahren sowie von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und/ oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben. Kinder dürfen nicht 
mit dem Gerät spielen. Reinigung und 
Benutzerwartung dürfen nicht durch 
Kinder durchgeführt werden, es sei 
denn sie werden beaufsichtigt.

• Ein beschädigtes Ladekabel kann 
nicht ausgetauscht werden. Ist das 
Kabel beschädigt muss das Ladegerät 
entsorgt werden.

• Seien Sie vorsichtig während der 
Reinigung und Wartung, beachten Sie 
die Anweisungen im Kapitel Reinigung 
und Pflege. Der Stecker muss aus 
der Steckdose gezogen werden, bevor 
das Gerät gereinigt oder gewartet wird.

• WARNUNG: Zum Laden der Batterie 
nur das abnehmbare Netzteil 
SAW15A-260-0500GD benutzen, 
dass mit diesem Produkt geliefert 
wurde.

• Das mitgelieferte Netzteil nur zum 
Aufladen dieses Produktes benutzen.

• Benutzen Sie das Produkt nur in 
trockenen Innenräumen. Dieses 
Produkt ist nicht für den kommerziellen 
Gebrauch geeignet. Es ist nur für die 
Nutzung im Haushalt und ähnliche 
Anwendungen konzipiert.

• Reinigen Sie das Produkt und die 
übrigen Zubehörteile nach jedem 
Gebrauch.

• Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

• Lassen Sie die Akkus entfernen bevor 
Sie das Gerät entsorgen und entsorgen 
Sie diese getrennt. Die Akkus müssen 
sicher entsorgt werden.

• Setzen Sie Akkus niemals übermäßiger 
Hitze (z. B. pralle Sonne, Feuer) aus 
und werfen Sie sie niemals in Feuer. 
Die Akkus könnten explodieren.

• Die Akkus sind im Gerät fest eingebaut 
und kann nicht ausgetauscht werden.

• Die Kontakte/Anschlusse des Akkus 
niemals kurzschließen. Die Akkus bzw. 
das Gerät nicht ins Feuer werfen. Es 
besteht Explosions- und Brandgefahr!

• Die Akku des Gerätes niemals 
unbeaufsichtigt laden.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

• Dieses Produkt enthält Batterien, die 
nicht ausgetauscht werden können. 
Wenden Sie sich vor der Entsorgung 
des Produktes an einen elektrischen 
Fachmann, um die Akkus auszubauen 
und umweltgerecht zu entsorgen.

• Abnehmbares Netzteil
• Warnung: Verwenden Sie nur das 

mitgelieferte Ladegerät  
SAW15A-260-0500GD. Das Gerät 
darf nur an Sicherheitskleinspannung 
(SELV) angeschlossen werden.

• Die Polarität des 
Ladegerätes muss mit der des 
Produktes übereinstimmen.

• Verwenden Sie das Ladegerät nicht, 
um ein anderes Gerät aufzuladen.

• Das Ladegerät darf nicht 
verwendet werden, wenn die 

Kontaktstifte des Steckerteils 
beschädigt sind.

• Reparieren Sie das Gerät auf keinen 
Fall selbst (z. B. wenn das Ladekabel 
beschädigt ist oder das Gerät fallengelassen 
wurde, etc.). Lassen Sie Wartungen und 
Reparaturen nur von einem autorisierten 
Kundendienst durchführen.

• Stellen Sie sicher, dass die auf dem 
Ladegerät angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.

• Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
konstruiert.

• Verwenden Sie das Produkt nur zweckbe-
stimmt und mit den empfohlenen Zubehörtei-
len und Komponenten. Eine unsachgemäße 
oder falsche Nutzung ist gefährlich.

• Lassen Sie das Produkt nie unbeaufsichtigt, 
solange es eingeschaltet ist.

• Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.

• Das Ladekabel, das Gerät regelmäßig auf 
Beschädigungen prüfen. Ein beschädigtes 
Gerät nicht betreiben.

• Das Ladekabel so führen, dass man nicht 
daran ziehen oder darüber stolpern kann. 
Darauf achten, dass das Ladekabel nicht in 
leicht erreichbaren Bereichen herunterhängt.

• Das Gerät niemals am Ladekabel hängend 
tragen oder ziehen. Das Ladekabel nicht 
über scharfe Kanten ziehen. Das Kabel nicht 
festklemmen oder knicken.

• Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten.
• Das Ladegerät niemals am Kabel oder mit 

nassen Händen herausziehen.
• Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 

vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker ziehen.

• Achten Sie darauf, dass Gehäuse und das 
Ladegerät nicht nass werden.

• Das Gerät niemals auf offenem Feuer 
platzieren.

• Das in Betrieb befindliche oder angeschlos-
sene Gerät nicht unbeaufsichtigt lassen.

• Das Gerät nicht in explosions- oder 
brandgefährdeten Umgebungen verwenden.

• Tauchen Sie elektrische Teile des Produktes 
während des Reinigens oder des Betriebs nie 
in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten 
Sie das Produkt nie unter fließendes Wasser.

• Keine leicht entflammbaren oder explosive 
Stoffe und Gase aufsaugen. Das Gerät darf 
keinesfalls in Räumen mit explosiven Gasen 
oder Flüssigkeiten verwendet werden.

• Keine Menschen oder Tiere absaugen.

MONTAGE UND AKKU LADEN
1. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 

ausgeschaltet ist.
2. Stecken Sie den oberen Handgriff ins 

Gehäuse und verschrauben beides 
mit der Schraube. Stecken Sie den 
DC-Stecker des Ladegerätes in die 
Ladebuchse am Bodenstaubsauger. 
Verlegen Sie das Ladekabel 
ordnungsgemäß. Stecken Sie das 
Ladegerät in eine Steckdose.

3. Setzen Sie den Handstaubsauger in 
den Bodenstaubsauger ein. Stecken 
Sie dabei zuerst das vordere Ende 
des Staubbehälters in die untere 
Aufnahme des Bodenstaubsaugers und 
danach drücken Sie den Handgriff des 
Handstaubsaugers in die entsprechende 
Aufnahme, sodass dieser einrastet.

4. Die Ladekontrollleuchte blinkt 
blau und zeigt an, dass der Akku-
Handsauger geladen wird. Ist der 
Akku vollständig geladen, erlischt die 
Ladekontrollleuchte.

GEBRAUCH ALS 
HANDSTAUBSAUGER
1. Nehmen Sie den Handstaubsauger 

aus dem Bodenstaubsauger. 
Drücken Sie dazu die 
Handstaubsaugerentriegelungstaste und 
ziehen den Handstaubsauger heraus. 
Setzen Sie eine passende Aufsatzdüse 
in die Saugöffnung:
- Keine Düse: Zum Saugen von 

Oberflächen. 
- Fugendüse: Für Fugen, Ecken oder 

Ritzen.
- Polsterdüse: zum Absaugen von 

Polstern, Textilien o.ä.

2. Drücken Sie den Ein-/Ausschalter um 
den Saugvorgang zu starten.

3. Zum Ausschalten drücken Sie den Ein-/
Ausschalter erneut.

HINWEIS
Wenn die Saugleistung spürbar 
schwächer wird, dann laden Sie den 
Akku nach.

GEBRAUCH ALS 
BODENSTAUBSAUGER
1. Setzen Sie den Handstaubsauger in den 

Bodenstaubsauger ein, wie im Kapitel 
AKKU LADEN beschrieben.

2. Schalten Sie den Staubsauger ein, 
indem Sie den Bodenstaubsauger-Ein-/
Ausschalter drücken. Der Staubsauger 
startet in der unteren Stufe. Durch 
erneutes Drücken schalten Sie den 
Staubsauger in die obere Stufe mit 
max. Saugleistung. Durch nochmaliges 
erneutes Drücken schalten Sie den 
Staubsauger wieder aus.

3. Halten Sie den Staubsauger am Griff 
und führen Sie ihn langsam, immer 
durch Vor- und Zurückbewegung über 
den zu saugenden Boden. Die Bürsten 
in der Bodendüse drehen sich und 
verbessern das Ergebniss.

4. Nach Beendigung schalten Sie den 
Staubsauger aus und stellen Sie ihn auf 
der Bodendüse ab. Wenn erforderlich 
schließen Sie das Ladegerät an. 
Beachten Sie dazu den Punkt Montage 
und Akku Laden.

Achtung!
Keine Flüssigkeiten aufsaugen!

REINIGUNG UND PFLEGE
Vor der Reinigung immer das Ladegerät aus 
der Steckdose ziehen!
Filterreinigung
1. Drücken Sie die Entriegelungstaste und 

nehmen Sie den Auffangbehälter vom 
Motorteil ab.

2. Entfernen Sie den Staubfilter aus dem 
Staubbehälter durch kräftiges Ziehen an 
der Lasche.

3. Entnehmen Sie den Zykloneinsatz.

4. Befreien Sie den Staubfilter vom groben 
Schmutz indem Sie ihn ausklopfen. 
Danach den Staubbehälter und den 
Zykloneinsatz unter fließendem Wasser 
ausspülen. Trocknen Sie alle Teile 
vollständig ab.

5. Setzen Sie den Zykloneinsatz, Staubfil-
ter und Auffangbehälter in umgekehrter 
Reihenfolge wieder zusammen.

6. Zum Aufsetzen des Staubbehälters 
schieben Sie die Plastiknase an der 
Unterseite des Produktes in die Ausspa-
rung am Staubbehälter. Schieben Sie 
nun den Staubbehälter auf das Motor-
gehäuse.

Reinigung der Bodendüse
1. Die Bodendüse sollte in regelmäßigen 

Abständen gereinigt werden.

2. Die Schraube verdrehen sodass sich 
der Verschluss lößt und die Teile zum 
Reinigen entnehmen. Entnehmen Sie 
die Bürstenwalze aus der Bodendüse. 

3. Aufgewickelte Fäden und Haare mit 
einer Schere durchschneiden und 
entfernen.

4. Montieren Sie alle zuvor entnommenen 
Teile. Die Montage erfolgt in 
umgekehrter Reihenfolge.

Oberen Handgriff ins 
Gehäuse stecken und 
verschrauben

Handstaubsauger 
in 
Bodenstaubsauger 
einsetzen

Handstaubsauger 
mit Bodenstaubsau-
ger aufladen

Wenn nötig Fugen-
oder Polsterdüse 
anbringen

1

2

Entriegelungstaste 
drücken und 
Staubbehälter 
abnehmen

Staubfilter heraus-
ziehen, Zyklonein-
satz entnehmen

Staubbehälter und 
Zykloneinsatz unter 
Wasser abspülen 
und Staubfilter 
ausklopfen

Schraube verdre-
hen sodass sich 
Verschluss löst und 
Teile zum Reinigen 
entnehmen
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